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Ｎｏ 実績記録票 紙様式記載 

５ 

実績単位数 11,194 単位 実績割合 106.6 ％ 支給決定量 10,500  単位 
 

日 曜
日 

サービス種別 

サービス利用実績 実績単位数 

開始

時間 

終了

時間 

実績 

時間数 

適用

単価 

基本 

単位数 
加算 

加算後

単位数 

派遣

人数 
単位数 1 日計 

1 水 重度訪問介護 8:00 10:00 2 802 401  401 1 401  

1 水 生活介護 10:00 16:00 6 802 1203  1203  1203  

1 水 短期入所   1 892 892  892  892 2496 

2 木 重度訪問介護 7:00 8:00 1 802 201 早朝 251 1 251  

2 木 重度訪問介護 8:00 10:00 2 802 401  401 1 401  

2 木 生活介護 10:00 16:00 6 802 1203  1203  1203  

2 木 重度訪問介護 16:00 18:00 2 802 401  401 1 401  

2 木 重度訪問介護 18:00  19:00  1 802 201 夜間 251 1 251  

2 木 重度訪問介護 19:00 20:00 1 781 195 夜間 244 1 244  

2 木 短期入所     1 892 892  892  892 3643 

3 金 生活介護 10:00 16:00 6 802 1203  1203  1203  

3 金 短期入所   1 892 892  892  892 2095 

4 土 短期入所   1 892 892  892  892 892 

5 日 共同生活援助     1 961 961  961  961 961 
 

【 特 地 加 算

と処遇改善

加算（Ⅰ）を

算定する場

合】 

実績記録票インタフェース設定 

実績単位数 11,194 単位 実績割合 106.6 ％ 支給決定量 10,500 単位 
 

日 
サービス

種別 

サービス利用実績 実績単位数 

開始時間 終了時間 
実績 

時間数 
適用単価 

基本 

単位数 
加算 

加算後

単位数 

派遣

人数 
単位数 1 日計 

1 121000 8:00 10:00 2 802 401  401 1 401  

1 221000 10:00 16:00 6 802 1203  1203  1203  

1 241000   1 892 892  892  892 2496 

2 121000 7:00 8:00 1 802 201 1  251 1  251  

2 121000 8:00 10:00 2 802 401  401 1 401  

2 221000 10:00 16:00 6 802 1203  1203  1203  

2 121000 16:00 18:00 2 802 401  401 1 401  

2 121000 18:00  19:00  1 802 201 3 251 1  251  

2 121000 19:00 20:00 1 781 195 3 244 1 244  

2 241000     1 892 892   892   892 3643 

3 221000 10:00 16:00 6 802 1203  1203  1203   

3 241000   1 892 892  892  892 2095 

4 241000   1 892 892   892  892 892 

5 331000     1 961 961   961  961 961 
 

まず、特別地域加算を算定する。 

①短期入所と共同生活援助以外（太枠）の単位数を集計する。本例の場合、5,558 単位となる。 

②重度訪問介護等の集計値に、115／100 を掛ける（小数点以下四捨五入）。 

  本例の場合、 5,558 単位×115／100＝6,392 単位 となる。 

③（②）で求めた値に短期入所および共同生活援助の単位数を加え特地加算の加算後単位数を求める。 

本例の場合、 6,392 単位＋892 単位×4 日＋961 単位＝10,921 単位となる。 

次に、処遇改善加算（Ⅰ）を算定する 

④（③）で求めた値に処遇改善加算（Ⅰ）の割合を乗算し、処遇改善加算（Ⅰ）の加算後単位数を求める。 

  本例の場合、10,921 単位＋10,921 単位×25／1000＝11,194 単位となる。 

⑤この 11,194 単位を「実績単位数」欄に設定する。 


